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TEXTO PARA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA PESQUISA

O objetivo deste texto é a popularização das pesquisas financiadas pela FAPESB. Portanto, apresentar a pesquisa para o público em geral (população, gestores públicos e privados, profissionais técnicos, acadêmicos das diversas áreas, etc.). Deste modo, na medida do possível, evite termos muito técnicos. Além disso, explicite as implicações práticas e/ou teóricas que não estão óbvias para um “não-especialista”, justificando a relevância e aplicabilidade dos seus achados.
O texto deverá responder às questões abaixo, utilizando o máximo de 2.000 caracteres (contando os espaços), e estar formatado com: fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1½, texto justificado, margens superior/esquerda 3,0 cm e margens inferior/direita 20 cm, não devendo conter imagens. Deverá ser informada outra forma de obtenção de informações complementares (sites, outras publicações), se possível. 
Por que e como foi realizada a pesquisa?
Deverão ser apresentados os principais elementos da pesquisa efetivamente desenvolvida, valorizando os itens: problema, objetivos, principais interessados pelos resultados da pesquisa e método utilizado.
Quais são os resultados e conclusões da pesquisa e quais os benefícios destes resultados para a sociedade?
Deverão ser apresentados os principais resultados e conclusões da pesquisa e quais as principais possibilidades de transferência e aplicação dos resultados para a sociedade.
	Título do Projeto:
Nº Instrumento Legal: 
Nome do(a) Coordenador(a):
E-mail do(a) Coordenador(a):
Instituição Proponente/Executora:
Nome e Nº Chamada:
Instituição Parceira do Projeto (caso houver) :
Palavras- Chave (máximo de 04 palavras):
   Utilize este espaço para o texto           










Eu declaro ter ciência de que as informações que constam neste Texto Para Divulgação dos Resultados da Pesquisa poderão ser divulgadas pela FAPESB, inclusive, o contato de e-mail informado.
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